

多彩民俗迎端午

●本报记者 刘清羽 王劲凯文/图

又是一年端午到,又是一年粽飘香。连日来,首府开展了“我们的节日·端午节”系列活动。通过包粽子、编彩绳、歌舞展示等丰富多彩的活动体验端午传统习俗,感受中华优秀传统文化魅力。



教小朋友包粽子



包粽子,社区居民齐上手



给小朋友佩戴五彩绳



即将下锅的现包粽子



6月4日,玉泉区恒昌店巷小学举办了一场主题为“多彩民俗迎端午 传统文化润童心”的端午节主题活动。在老师的精心组织和带领下,孩子们积极参与其中,通过一系列富有民俗特色的活动,更深入地了解端午节的起源、习俗和意义,感受中华优秀传统文化的独特魅力。

孩子们参加“旱地龙舟”比赛



学生在体验制作“七彩粽子”香囊

这个毕业展,有看头!

●本报记者 王劲凯文/图

6月6日,内蒙古艺术学院设计学院本科生/设计专业研究生毕业作品展在市美术馆开展,本次展览将持续到6月16日。

本次展览包括艺术设计、视觉传达设计、环境设计、产品设计、服装与服饰设计等内容。此次展览让学生的策划方案和艺术评论在正式的展厅中接受公众检阅,以专业的展示与同行交流。展览透露出来的专业优势、精神指向、品格格调成为学生离开校园前最后一次的美丽绽放。

本版编辑:甘永康 马建伟
美编:张轲同

